

## مدیران روابط عمومی ترویج اصفهان دوستی کنند

**گروه سیاست:** مدیرکل روابطعمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان گفت:برای اینکه بتوانیم به‌روزی اقتصادی را افزایش دهیم باید اصفهان دوستی را توسعه و ارتباط مؤثرتر، کیفی‌تر، شفافتر و دقیق‌تر را با مردم ایجاد کرد. احسان مشک‌گانی در نشست با روابط‌عمومی‌های بخش خصوصی استان با اشاره به اینکه روابط‌عمومی‌ها نقطه اتصال و ارتباط مستقیم با مردم هستند اظهار کرد: روابط‌عمومی استانداری اصفهان پیرو نگاه ویژه استاندار اصفهان در این راستا شورا‌هایی را در روابط‌عمومی ایجاد کرد که همه بتوانند همانند یک نقطه اتصال با هم وصل شوند. او افزود: در همین راستا تا کنون سه شورای روابط‌عمومی برای فرمانداری‌ها، شهرداری‌ها، بخش دولتی و اکنون بخش خصوصی برگزار شده است تا بتوانیم به زبان مشترک در این خصوص برسیم.طبق آمار اتاق بازرگانی اصفهان بیش از ۴ هزار نفر عضو اتاق بازرگانی اصفهان که در این نشست نخست حدود ۸۰ شرکت بخش خصوصی تأثیرگذار برای این دعوت شدند. مدیرکل روابط‌عمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان بیان داشت: هدف ما از برگزاری این نشست‌ها شبکه‌سازی بین روابط‌عمومی‌های دستگاه‌های دولتی و غیردولتی است تا بتوانیم قطعاً یکی از اثرگذارترین مؤلفه‌ها باشیم. او ادامه داد برای اینکه بتوانیم به‌روزی را افزایش دهیم باید اصفهان دوستی را توسعه بدیم و بتوانیم در واقع در توسعه اصفهان فعالیت و ارتباط مؤثرتر، کیفی‌تر، شفاف‌تر و دقیق‌تر را مردم در این حلقه داشته باشیم. مشک‌گانی گفت: اگر ما بتوانیم در حوزه ارتباطات شبکه‌سازی را شکل بدیم بسیاری از مشکلاتمان رفع می‌شود و ما قطعاً یکی از اثرگذارترین مؤلفه‌ها و ابزارهای ارتباطی ما با مردم را در اختیار داریم و برای اینکه بتوانیم به‌روزی را افزایش بدیم بتوانیم باید با هم وفق و هم دل باشیم. او با اشاره به اینکه موضوع مدیریت بحران باید سریع، دقیق و با شفافیت اطلاع‌رسانی شود، اظهار کرد: آمارها نشان می‌دهد سرمایه اجتماعی در کشور پایین است و در این راستا باید اعتماد عمومی را افزایش دهیم، زیرا مشکل فعلی ما فرونشست اعتماد است. مدیرکل روابط‌عمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان با بیان اینکه باید مشکلات سرمایه‌گذاری حل شود، اظهارتوان این کرد: «روابط‌عمومی‌ها نقش بسیار مهمی در رغبت به کارآفرینی و سرمایه‌گذاری دارند. او گفت: تصویر برند ساختن و ارتباط با رسانه یکی از راهبردها مهم روابط‌عمومی‌ها است و ما با شبکه‌سازی می‌خواهیم مخاطبان خود را به اشتراک بگذاریم. مشک‌گانی با اشاره به هماهلی فرست سرمایه‌گذاری در اصفهان بیان داشت: رویکرد استان به توسعه انرژی خورشید و رسین به مورد هدف تولید ۳ هزار و ۳۰۰ مگاوات برق است که ما از بخش خصوصی در این زمینه معرفی فرصت‌ها و اطلاع‌رسانی در راستای امیدآفرینی را داریم. او گفت: همچنین برگزاری جشنواره‌های روابط‌عمومی در حوزه‌های مختلف، مشارکت فعال کمیته‌ها و رتبه‌بندی روابط‌عمومی‌ها از دیگر اقدامات این حوزه است. مدیرکل روابط‌عمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان نیز استفاده از پتانسیل بانوان در این راستا را مورد تأکید قرارداد و گفت: در حوزه روابط‌عمومی باید از حضور جوانان کاربلد و نیز کاربرد هوش مصنوعی بهره برد. او با تأکید به اینکه مدیران روابط‌عمومی می‌توانند در چگونگی پیوست رسانه‌ای ایده ارائه کنند، افزود: تشکیل این ششورا برای سیاست‌گذاری و سرمایه‌گذاری آسانی و رسیدن به هدف شرکت‌ها و سودآوری است. مشک‌گانی با تأکید به تأثیرگذاری روابط‌عمومی‌ها در مجموعه خود بیان داشت: روابط‌عمومی‌های بخش خصوصی اثر مستقیم در تأثیر برند و نیز مدیریت بحران دورن سازمانی و برون‌سازمانی دارند. او افزود: روابط‌عمومی‌ها می‌توانند در مواقع بحران آسانی در کنار هم قرار گرفته در مقابل فضای رسانه‌ای بر ضد اخبار صحیح را متخایر کنند؛ زیرا مدیریت ناصحیح در مواقع بحرانی اثرات جبران‌ناپذیری در تصویر برند شرکت‌ها می‌گذارد و روابط‌عمومی‌ها در چنین مواقعی چاره‌ای جز در کنار هم بودن و اقدامات رسانه‌ای صحیح ندارند.

## جریان‌های مختلف نمی‌توانند در وفاق ملی نقش آفرین باشند

یک عضو جامعه روحانیت مبارز با بیان اینکه سلاطین و نظرات مختلف نمی‌توانند در ایجاد وفاق ملی نقش‌آفرین باشند، گفت: بعد از تعیین اصول و اهداف و شاخص‌های مورد نظر، سلاطین باید کنار رود و دیدگاه و عملکرد افراد حول محور اصول، اهداف، وحدت و منافع ملی متمرکز شود. حجت الاسلام‌احمد سالک در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اینکه ادعای وفاق ملی با عمل به این موضوع دو مقوله متفاوت است، اظهار کرد: معمولاً نظر به‌پردازان و عاملان به یک نظر دو قشر هستند، مهم آن است که کسی که ادعای وفاق ملی می‌کند خود باید از حیث اخلاق، سیاست، علم و دانی، اجرا و هدایت جامعه عامل به موضوع باشد. او افزود: دو کلدیوازه مفهوم وفاق ملی به معنای ایجاد یک وحدت درون تشکیلاتی مبتنی بر اصول و اهداف مکتب دینی شکل می‌گیرد و ملی یعنی جمهوری مردم‌وراده کلیت جامعه با این اصول واهداف منطبق و هم‌نظر بشوند و تجلی چنین مسئله‌ای ایجاد‌همدلی، هماهنگی و هم‌افزایی در امور اداره کشور خواهد بود.

این عضو جامعه روحانیت مبارز تصریح کرد: در این زمینه سلاطین و جریان‌های مختلف نمی‌توانند با نظرات مختلف و هماهنگ خود نقش‌آفرین باشند، چرا که در این صورت وفاق کنار رفته، تفرقه، اختلاف و حواشی اداره امور را دچار چالش و مخاطره می‌کند.بنابراین بعد از تعیین اصول و اهداف و شاخص‌های مورد نظر، سلاطین باید کنار رود و دیدگاه و عملکرد افراد حول محور اصول و اهداف و وحدت و منافع ملی متمرکز شود.

رهبز معظم انقلاب اسلامی ۴۶ سال محاسبات و سیاست‌های غلط آمریکا در قبال ملت ایران را استمرار همان خطای محاسباتی آمریکایی‌ها در تحلیل قیام تاریخی ۱۹ دی خواندند. به گزارش ایرنا، رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار هزاران نفر از مردم این شهر، با اشاره به ضرورت درس‌آموزی از قیام ۱۹ دی، تلاش «بی‌وقفه، پرچم و مؤثر» رسانه‌ها و فعالان مجازی برای «پاره‌کردن پرده توهم اقتدار دشمن و مصونیت بخشی به افکار عمومی» و تمرکز کامل مسئولان بر منافع ملت و کشور در هر تصمیم و اقدام اقتصادی و فرهنگی را نیازهای جدی امروز برشمردند و گفتند: همه باید با امید و تلاش روزافزون، به حرکت ملی به سمت تحقق اهداف اقتصادی و غیراقتصادی ادامه دهیم.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، قیام ۱۹ دی مردم مؤمن و شجاع قم را از قله‌های تاریخ کشور و همچون همه ایام‌الله، حاوی درس‌ها و عبرت‌های مختلف دانستند و گفتند: مهم‌ترین درس آن روز این است که نشان می‌دهد آمریکا، چه ایرانی را می‌پسندد و آرزو دارد. رهبر انقلاب با اشاره به سفر کارتر رئیس‌جمهور وقت آمریکا در دسم دی ۵۶ به تهران و تارلیف دروغین او و محمدرضا و توصیف ایران پهلوی به «جزیره ثبات»، افزودند:

ایران ۵۶ که کارتر مطلوب آمریکا می‌دانست، از لحاظ سیاست خارجی تابع محض آمریکایی‌ها و تأمین‌کننده منافع آنها، از لحاظ سیاست داخلی شاهد سرکوب شدید همه جریان‌های مخالف و حتی متفاوت با رژیم، از لحاظ اقتصادی دارای درآمد ننگ‌تلف فروش نفت اما به‌شدت طبقاتی، از لحاظ علم و فناوری عقب‌مانده و از لحاظ فرهنگی کشوری بود که فرهنگ فساد و بی‌حیایی و ابتذال غربی هر روز در آن در حال گسترش بود. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: قیام ۱۹ دی، «ایران مطلوب آمریکایی‌ها» را از چنگال آنها بیرون آورد؛ اما آمریکا همچنان در آرزوی آن ایران است که البته همان‌طور که کارتر این آرزو را به گور برد، دیگر آمریکایی‌ها هم به گور می‌برند. ایشان دومین درس قیام ۱۹ دی را آشکار کردن خطای محاسباتی آمریکا و اثبات ناتوانی آنها در درک واقعیات ایران دانستند. رهبر انقلاب افزودند: کسانی که به ظاهر آمریکا دل می‌بندند و عظمت خدا و ملت ایران را از یاد می‌برند به این نکته توجه کنند که فقط ۹ روز پس از تعریف و تمجید کارتر از «جزیره ثبات» آمریکایی‌ها، قیام قی‌های پیشتان، نشان داد آمریکا چقدر در فهم مسائل ایران عقب‌مانده و غافل است. ایشان پیروزی انقلاب اسلامی از دل «مهم‌ترین سنگر استکبار» را به پرورش حضرت موسی (ع) در کاخ فرعون تشبیه کردند و افزودند: آمریکایی‌ها خواب ماندند و انقلاب عظیم اسلام از دل قله مستحکم منافع آنها جوشید؛ همچنان که فرعون نیز غافل بود که حضرت موسی در خانه او درحال‌رشد و پرورش است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به استمرار خطاهای دستگاه محاسباتی آمریکا در قبال ایران در ۴۶ سال گذشته، افزودند: کسانی که مرعوب سیاست‌های آمریکا هستند، مرعوب نباشند و به این نقطه‌ضعف اساسی و مستمر رژیم ایالات متحده، توجه کافی کنند. رهبر انقلاب در تشریح برخی سیاست‌های غلط و بی‌نتیجه آمریکا در قبال ملت ایران، به بحث تحریم اشاره کردند و گفتند: آنها در تحریم، به‌زاندور آوردن اقتصادی ایران را هدف گرفتند؛ اما ملت ایران در تحریم، در علم و فناوری بیشترین پیشرفت را کرد و جوانان آماده بکارش در عرصه‌های مختلف به میدان

## رویداد

# رسانه‌ها توهم اقتدار آمریکا را بشکنند



آمدند.

ایشان افزودند: البته تحریم ضررهایی به کشور زد اما نتوانست اهداف آنها را محقق کند که آن‌شاهانه ملت ایران روزی به‌حساب این ضررها هم خواهد رسید. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای پیروزی انقلاب را ایجاد ترک در دیوار بتی استکبار و منزلزل شدن حصار غرب خواندند و افزودند: درس دیگر قیام ۱۹ دی این است که باید افکار عمومی خود را در قبال تبلیغات دشمن مصونیت دهیم. ایشان هدف انتشار مقاله‌های موهن علیه امام خمینی در یکی از روزنامه‌های دی ۱۳۵۶ را نتیجه توجه و استفاده آمریکایی‌ها و رژیم پهلوی از ابزارهای نرم‌افزاری دانستند و گفتند: آنها می‌خواستند «دولت‌قنار زبان» امام خمینی را که از کنار مرقد مطهر امیرمؤمنان (ع) به دل‌های مردم امید و گرما می‌داد، از بین ببرند؛ اما قی‌ها با هوشیاری و بی‌اعتمادی به تبلیغات آمریکا و پهلوی، آن حرکت را ناکام گذاشتند.

رهبر انقلاب با اشاره به افزایش هزاران برابری استفاده آمریکایی‌ها از نرم‌افزار تبلیغ برای تثبیت نتایج استفاده از سخت‌افزارها گفتند: در غره دهها هزار انسان را قتل‌عام کردند اما نتوانستند مقاومت را با سخت‌افزار از بین ببرند. در لبنان نیز شخصی مانند سید حسن نصرالله و دیگر فرماندهان را شهید کردند؛ اما حزب‌الله از بین نرفت و نخواهد رفت. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای کار تبیینی و تبلیغی را شاخص بسیار مهم خواندند و گفتند: دشمن با دروغ‌پردازی، فاصله انداختن بین واقعیت وافکر و تصور مردم و روش‌های دیگر، در تلاش برای تأثیرگذاری بر افکار عمومی است و امروز صنایع‌سما، وزارت ارشاد، همه دستگاه‌های تبلیغاتی – فرهنگی و فعالان فضای مجازی باید پرده توهم اقتدار دشمن از پاره کنند و افکار عمومی را در برابر دروغ‌ها، تهدیدات و تحریف‌های او مصون کنند.

رهبر انقلاب با اشاره به اینکه ذات استکبار تغییری با گذشته آن نکرده، گفتند: کسی خیال نکند آمریکا رژیم صهیونیستی امروز با آن روز متفاوت‌اند البته روش‌ها و ابزارهای آنها هزار برابر مهم‌ترند و گسترده‌تر شده است که در مقابل، ما هم باید هزار برابر، هوشیارتر و بادقت‌تر عمل کنیم. ایشان ایمن‌سازی افکار عمومی را ضروری دانستند و افزودند: کلید قضیه این است که حرف دشمن را باور نکنیم، بدانیم آنچه دشمن در تبلیغات خود برای اثرگذاری بر افکار عمومی

مطرح می‌کند پروکارانه و دروغ است و بی‌درنگ آن را رد کنیم. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان، ایران را قله‌ای راهبردی در دنیا به دلیل برخورداری از موهبت‌هایی ارزشمند همچون امکانات طبیعی و نیروی انسانی پیشرفته‌تر از متوسط دنیا و قراردآستن در موقعیت جغرافیایی خوب و جغرافیای سیاسی حساس برشمردند و افزودند: ایران از حدود ۸۰ سال قبل به مدت چند دهه متعلق به آمریکا بود؛ اما انقلاب اسلامی کشور را از مشمت آمریکا خارج کرد و به همین علت است که تلخکامی آنها از انقلاب، فراموششان نمی‌شود.

ایشان با اشاره به سخنان برخی افراد مبنی بر اینکه چرا جمهوری اسلامی باوجود ارتباط با کشورهای اروپایی و دلبر بودن سفارت آنها در ایران، حاضر به مذاکره و ارتباط با آمریکا نیست، گفتند: ایران قبل از انقلاب، تحت تملک آمریکا بود که انقلاب اسلامی باعث شد آن ثروت عظیم سیاسی و اقتصادی از قبضه آمریکا‌ها خارج شود؛ بنابراین کینه آنها از انقلاب شتری است و این تفاوت زیادی با کشورهای اروپایی دارد. رهبر انقلاب، ناکامی آمریکا در پس‌گرفتن ایران

باوجود هزینه‌های سنگین در ۴۶ سال گذشته را علت دیگر کینه آنها از ملت ایران و جمهوری اسلامی خواندند و افزودند: آمریکا در این کشور شکست‌خورده و درصدد جبران آن شکست است؛ بنابراین هر چه بتواند با مردم ایران دشمنی می‌کند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، یکی از خواسته‌های استکبار و در رأس آن دولت آمریکا از همه کشورها از جمله از مسئولان جمهوری اسلامی را رعایت‌کردن منافع و ملاحظات آنها در طراحی مسائل گوناگون خواندند و با تأکید بر اینکه تئ‌دان به این توقع بیجا نیست، تهدید مردم‌سالاری و جمهوریت در کشور است، گفتند: مردم به مسئولان رأی داده‌اند که منافع آنها را محقق کنند نه منافع آمریکا را؛ بنابراین تصمیم‌گیران در مسائل اقتصادی مانند تورم، تولید و ارز و مسائل فرهنگی از جمله حجاب، در تصمیمات خود فقط به منافع ملت ایران و جمهوری اسلامی توجه کنند و به‌هیچ‌وجه منافع آمریکا و صهیونیست‌ها را ملاحظه نکنند؛ زیرا آنها از بن دندان با ملت ما و جمهوری اسلامی دشمن‌اند و آرزویشان ویرانی ایران است. رهبر انقلاب با ابراز خرسندی از مواضع صریح، قاطع و

## نقش ائمه جمعه در امید آفرینی در جامعه حائز اهمیت است

خورشیدی مهیا شود.

در حاشیه همایش ائمه جمعه اصفهان، آیین تکریم حجت‌الاسلام علیرضا فرهنگ و معارفی حجت‌الاسلام نماینده همچنین توسعه‌همکاری با مراکز علمی و پژوهشی، مهدی آقایی به‌عنوان مدیران هماهنگی قدیم و جدید

ستاد ائمه جمعه استان نیز برگزار شد. به اعتقاد مسئولان، در حالی اصفهان با داشتن شاخص‌های بالای تورم، نرخ فلاکت و سرمایه‌گریزی دست‌وپنجه نرم می‌کند که سال‌هاست انگ «استان برخوردار» را هم بر پیشانی خود دارد و همین امر موجب محرومیت آن از تخصیص اعتباراتی شده که لازم است به آن تعلق گیرد. قابل‌تأمل آنکه بیشترین دخل دولت پس از تهران، در اصفهان است؛ اما در زمان خرج، معمولاً در آخر جدول اعتبارات قرار می‌گیرد. از دیگر سوی دیگر، اصفهان در شرایطی دارای رتبه سوم جمعیت کشور است که در جایگاه دوم مشارکت در تأمین مالی دولت و تأمین درآمد مالیاتی قرار گرفته است.

عددی که نشان‌دهنده مشارکت این استان بیش از ظرفیتش در تأمین مالی دولت و وصول مالیات است و زمانی که شاخص بازگشت درآمدها بررسی می‌شود متوجه می‌شویم که مقدار اندکی از منابع به استان بازمی‌گردد یا این توجیه و دلیل که اصفهان برخوردار است.

حال آنکه اصفهان فقط هتلی عباسی، چهارباغ و عالی قاپویی نیست که معمولاً با آنها شناخته می‌شود؛ بلکه مناطق محرومی دارد که با محروم‌ترین نقاط کشور برابری می‌کند. صاحب‌نظران بر این باورند که اصفهان استان برخوردار نیست و نسبت‌دادن صفت برخورداری در عین نابرخورداری موجب شده است که در تخصیص اعتبارات و بودجه‌های کشور موافعی بر سر راه آن قرار بگیرد.

### خبر

## تأکید به نگاه حرفه‌ای و تخصصی در تسهیلات‌دهی و انتصابات

معاون اجرایی رئیس‌جمهور در مراسم معارفه مدیران جدید صندوق کارآفرینی امید با تأکید بر نقش محوری کارآفرینی در توسعه اقتصادی کشور گفته: تجربه یک قرن اخیر کشورهای توسعه‌یافته در جهان نشان می‌دهد که توسعه پایدار، محصول تعامل سازنده میان دولت کارآمد و بخش خصوصی پویاست.

به گزارش صنایع‌سما، در این مراسم که با حضور مدیران ستادی و استانی صندوق کارآفرینی امید برگزار شد، آقای صفایی مزید به‌عنوان مدیرعامل جدید و آقای محمد جباری به‌عنوان عضو موظف هیئت‌مدیره معرفی شدند. محمدجعفر قائم‌پناه با ابراز خرسندی از حضور در این جمع، به سوابق و تجارب ارزشمند مدیران جدید اشاره کرد و گفت: بسیار خرسندم که دکتر صفایی مزید با کوله‌باری از تجربه و دانش در عرصه بانکداری و تأمین مالی، هدایت صندوق را بر عهده گرفته‌اند. معاون اجرایی رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به تحصیلات آقای محمد جباری در حوزه اقتصاد و توسعه از دانشگاه‌های معتبر کشور و سوابق مدیریتی او در نهادهای مهم اقتصادی، ابراز امیدواری کرد که تجربیات مؤثر او در پیشبرد اهداف صندوق مؤثر واقع شود. رئیس هیئت‌مدیره صندوق کارآفرینی امید در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر اهمیت کارآفرینی در توسعه اقتصادی اظهار داشت: «اطلاعات نشان می‌دهد جوامعی که توانست‌اند فضای

سعدای برای رشد کارآفرینی ایجاد کنند، در شاخص‌های توسعه انسانی، نوآوری و رفاه اجتماعی نیز پیش‌شان بوده‌اند. قائم‌پناه با انتقاد از برخی کج‌فهمی‌ها و تفسیر نادرست در دهه‌های گذشته نسبت به فعالان اقتصادی تصریح کرد: گاه شاهد بودیم که فعالیت‌های مولد اقتصادی با سوداگری و رانت‌جویی یکسان انگاشته شده و این امر به تضعیف انگیزه‌های کارآفرینی در جامعه انجامیده است. این در حالی است که هیچ کشوری بدون تکیه بر توان و ظرفیت بخش خصوصی و بدون احترام به حقوق مالکیت و ازای‌های اقتصادی، نتوانسته مسیر توسعه پایدار را با موفقیت طی کند. معاون اجرایی رئیس‌جمهور با اشاره به نقش صندوق کارآفرینی امید گفته این صندوق با جهت‌گیری درست و رویکرد تحول‌آفرین، می‌تواند به نهادی پیشرو در زیست‌بوم کارآفرینی کشور تبدیل شود و رسالتی فراتر از یک مؤسسه صرفاً مالی بر دوش بگیرد، حمایت از کارآفرینی، به معنای پشتیبانی از جریان پویای خلق ثروت مشروع، انتقال‌زایی پایدار و نوآوری مستمر است. سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری در ادامه به تشریح انتظارات از تیم مدیریتی جدید صندوق کارآفرینی امید پرداخت و گفت: در درجه اول ضروری است انتصاب مدیران در سطوح مختلف، چه در ستاد و چه در استان‌ها، صرفاً بر مبنای شایستگی‌های تخصصی، دانش روز، مهارت‌های مدیریتی و تجربیات ارزشمند صورت پذیرد. همچنین، از مدیران صندوق انتظار می‌رود که با درک عمیق از سیاست‌های راهبردی دولت وفاق ملی و رهنمودهای ریاست محترم‌جمهور، در مسیر تحقق اهداف کلان اقتصادی گام‌بردارد. رئیس هیئت‌مدیره صندوق کارآفرینی امید با تأکید بر اهمیت عدالت‌محوری در منظومه گفت‌واری دولت وفاق ملی، افزود: موضوع مهم در این عرصه، عدالت و توجه به مناطق محروم است. اصل مهم دیگر، پایبندی به عملکرد کاملاً حرفه‌ای در تمامی فعالیت‌های صندوق، به‌ویژه در حوزه تسهیلات‌دهی است. در این زمینه، باید از هرگونه تصمیم‌گیری سلیقه‌ای، نگاه‌سیاسی و تأثیرپذیری از تصمیم‌های غیراقتصادی پرهیز شود. معاون اجرایی رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت نظارت بر عملکرد صندوق تصریح کرد: ارزیابی دقیق طرح‌ها و نظارت مستمر بر مصرف تسهیلات برای اطمینان از تحقق اهداف اصلی

صندوق در زمینه توسعه کارآفرینی و اشتغال‌زایی، امری حیاتی است. قائم‌پناه در ادامه افزود: از صندوق کارآفرینی امید به‌عنوان یکی از نهادهای کنشگر در حوزه توسعه کارآفرینی کشور، انتظار می‌رود نقش مؤثری در نوآوری مالی، طراحی خدمات مالی جدید متناسب با نیازهای کارآفرینان، تسهیل فرآیندهای خدمت‌رسانی و ایجاد هم‌افزایی با سایر نهادهای توسعه‌ای و حمایتی کشور ایفا نماید. همچنین توسعه همکاری با مراکز علمی و پژوهشی، بهره‌گیری از فناوری‌های نوین در ارائه خدمات و تقویت نظام پایش و ارزیابی عملکرد، از دیگر انتظارات مهم از این نهاد است. در پایان این مراسم، رئیس هیئت‌مدیره صندوق کارآفرینی امید از زحمات آقای اقبابایی در دوران تصدی مدیریت عامل صندوق و همچنین تلاش‌های آقای قربنچی در مقام عضو هیئت‌مدیره قدرانی کرد و برای تیم مدیریتی جدید و همه همکاران بر تلاش صندوق آرزوی توفیق روزافزون کرد.

